

第13届中国国际电力电工设备与技术展览会8日开展

由中国城市燃气协会分布式能源专业委员会、上海市电机工程学会、上海市电工技术学会、上海电器行业协会联合举办的“第13届中国国际电力电工设备与技术展览会”和“第3届中国国际智能电网设备与技术展览会”于2013年4月8日-10日在上海的新国际博览中心隆重召开。

在国内外有关政府机构、社团组织、设备制造商、投资商、采购商、咨询服务机构及媒体的支持、关注和积极参与下，近600家参展商参加了本届展会。国务院参事室特约研究员、中国城市燃气协会分布式能源专业委员会徐晓东，中科院研究员、中国城市燃气协会分布式能源专委会高级顾问汪庆桓，三菱重工业株式会社副社长前川篤，上海电气中央研究院常务副院长张铭杰，上海电器科学研究所所长尹天文，上海市电力公司电力科学研究院黄华，中国风能协会贺德馨理事长，世界风能协会Stafen秘书长，钟氏工程有限公司玛丽米格璐娃等有关部门领导和国内外企业代表出席了本届展会，一大批专家学者也出席了本届展会并作了精彩的学术报告。

作为亚洲最大的电力电工展览会之一，本届“China EPower电力电工展”云集了一大批国内外知名的电力行业制造商。中外行业巨头包括东芝、三菱重工、航天能源、中航锂电、飒特红外、纳杰电气、戴乐克、博旺天成、宁波天安、环宇赛尔、海德馨、科大智能、常州默顿等；还有电力行业认证公司和媒体展商。许多展商已连续多次亮相China EPower电力电工展。

本届电力展还推出了“国际分布式能源论坛”、“节能减排及新能源技术”、“智能电网发展趋势”、“微电网技术发展及实践”、“智能电网用户端技术发展趋势”、“分布式发电与微网技术发展趋势”、“新能源接入与配网自动化”等多场论坛、会议。来自国内外的数十位行业专家和学者围绕上述议题进行了积极有益的探讨，为听众带来了最新的行业资讯与研究成果，交流电力电网发展经验，促进电力产业的发展。

在国际化方面，加大投入，扩大境外的推介营销力度，努力提升“中国电力电工展”国际化水平。在招展方面，承办单位积极通过海外合作，推进展会在境外的招展力度、营销力度和影响力。2013中国电力电工展迎来韩国、新加坡、台湾等多个国家和地区组团参展。在观众方面，承办单位积极拓宽境外网络，加强国际合作，利用多种渠道提高展会在海外的知名度。主办单位已与全球独立电力生产商协会(IPPF)、西非国家经济共同体可再生能源和能源效率组织(ECREEE)、泰国电器与机械承包商协会、香港电气承包商协会、新加坡可持续能源协会(SEAS)、韩国电气工程师协会(KEEA)、大阪工商业联合会、越南电力行业协会等以终端用户(潜在买家)为导向的行业协会、主流媒体建立合作关系。

“电力电工展”作为四展中的“先驱”，融合后的规模效应凸显。经过12年的经验积累与品牌培育，以其一贯“务实重效”的特点和突出的成长性，在行业中的知名度与影响力与日俱升。行业专业人士已将其视为“了解政策信息、把握市场动态、展示企业品牌、拓展贸易渠道、寻求合作机会”的最佳平台。

China EPower一直致力于为中外电力行业搭建顶级贸易交流平台。本着“合作共赢 务实创新”的办展理念，在做好招展工作的同时，主承办方还采取多种措施，加大展会推介力度和观众组织工作，并在“研讨会”的主题设计和组织工作上投入了更多的人力和物力。此外，在现场服务方面也将不断完善和提高，为展会的各方参与者提供更全面的人性化服务。

第13届“China EPower电力电工展”的成功举办，全面展示了我国电力产业的发展水平。让我们携起手来，为我国电力产业的健康发展，为人类社会创造更加美好的明天，共同努力！

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_46202.html